OPONTIXTHPIO «ITPTXMA» 1

B! AYKEIOY OETIKOY NMPOZANATOAIZMOY 22/3/2020

ZATtnua 1%
‘EoTw 0 KAPTIOAN C: X 2+ y?-2x =3 =0
a) Na d¢igete 611 C gival KUKAOG Kal va BPEITE TO KEVTPO KAl TNV AKTiva TOU

Movadeg 7
B) Na Bpeite TNV €@aATTITOPEVN TOU KUKAOU C TTOU BIEPYETAI ATTO TO ONUEIO TOU
A(2,43) Movddeg 10

y). Na d¢igete 611 n eubcia €: x —w + 1 =0 eival TEyvouoa Tou KUKAOU
Movadeg 8

ZATtnua 2%

Oewpoupe TV TapaBorr C:y* =4x Kal Tnv Katakdpudn euBeia £:x = g , OTIOL p

eival n mapapetpog tng mapafornc C.
a) Na Bpeite v eotia kaL tn dleuBetovoa tne mapaPforic.

(Movadec 10)
B) Av n euBela € Téuvel tnv napafoin € ota onuela e B kal [, TOTE:
i) va Bpeite TIC CUVTETAYUEVEC TwV B Kal [, KaBw¢ KoL TIC 6LOWOELS TwWV PATTOHE-
VWV & Kal g, g mapaBolr C ota onpeia TG QUTA avTicToLya.

(Movadec 10)
ii) va amodeifete 0TL TO ONuEio TOPAG TwY €, Kal &, avikel otn dievbetoloa tng C.

(Movadec 5)
Zitnpa 3%
Ze kapteolavo eninedo Oxy Bewpolpe ta onpeia K(2, -1) kat A(-6, 5).
a) Na anodeifete 6TL 0 KUKAOC [e KEVTpo K ou SiépyeTtal amo To A, éxeL eflowon
C:(x-2)*+(y+1)* =100

(Movabecg 12)
B) Na Bpeite tnv eficwaon kUKAoL Tou ePATTETAL ECWTEPLKA OTOV KUKAO C aTO onueio A
KaL EXEL QKTiva (0N e TO KOO TN aktivag tou C.

(Movabec 13)

ZAtnua 4°"
A. Aivetar n €iowon: x° +y° —2Ax+21y=0 6mou A€ R (1)
a. Na atmodeigete 0TI N TTOPATTAVW £&iCWON TTAPIOTAVEI KUKAO yia KAOE
AeR*.

Movadeg 7
B. Na Bpeite TO YEWPETPIKO TOTTO TWV KEVTPWY TWV KUKAWYV TTOU TTPOKUTITOUV
atro TNV TTAPATTAVW £Eiocwon KaBWS YETABAAAETAI 0 apiBudg A.

Movadeg 8
Y- Na Bpeite To A € R *woTe n euBeia &: X-gp =0 gival QATITOPEVN TOU
TTAPATTAVW KUKAOU.

Movddeg 10
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Oéua A

A. Na utroAoyioBouv ol TTapdywyol TwY CUVAPTHOEWV.

a) f(x)=3x*—2x%+Inx—2nux++/3

B) f(X)=(x*+x).Inx-5

X3 +x-2
f(Xx)=—m——.
y) f(x) N,

d) f(x)=x%" _Inx
X

x2.In x
X% +1

g) f(x)=

Oéua B

Aivetal n ouvaptnon f pe f (x) = x* - 4x + 2, x € R.

a) Na Bpeite Tnv f'(X)

B) Na Bpeite 10 f'(4)

Movabdeg 25

Movadeg 6

Movadeg 5

y) Na Bpeite Tnv €€icwon TNG EQATITOUEVNG OTO ONMEIO PE TETUNUEVN Xo=4

®) Na Bpeite 10 6pIO

lim

X—2

fFO)-f(2)

X—2

Movadeg 6

Movadeg 8



